

Din punctul meu de vedere
Cum mi-a nenorocit CEZ articolul



➔ PAGINA 2

~SPORT~

"Doar victoria contează!"

➔ PAGINA 6



Fermierii au primit 434 milioane euro

➔ PAGINA 5



Curierul
ZILEI

Cotidian fondat de Marilena Barață și Constantin Neguț în 1994

12 pagini
2 lei

Anul XXVI Nr. 7807

Luni, 13 iulie 2020

Cotidian independent al județului Argeș

www.curier.ro

~ Mai citiți ~

Deficitul comercial a crescut enorm! (pag.2)



Fruite și legume mai scumpe, cu peste 25% (pag.2)



Mălaiul, fructele și produsele de igienă s-au scumpit cel mai mult în iunie! (pag.5)



Sporul natural negativ al populației s-a accentuat! (pag.5)



DUMITRU BĂDOI ÎȘI CERE SCUZE PUBLICE DOMNULUI CONSTANTIN ENOIU
Subsemnatul Bădoi Dumitru îmi cer scuze public d-lui ENOIU CONSTANTIN pentru faptul că am afirmat că fostul comandant al Puscăriei Pitești din cartierul Nord ar fi tatăl dumnealui.
Recunosc că am greșit, a fost o confuzie de prenume.

OFER SPRE ÎNCHIRIERE SPATIU ULTRACENTRAL
80 mp, vizavi de Prefectura.
Tel. 0729 800 578.

OFER SPRE ÎNCHIRIERE 432 MP, HALĂ DE PRODUCȚIE
Tel. 0729.800.578.

Zeci de polițiști argeșeni au CORONAVIRUS!

Fiind zilnic în stradă, la intervenții și la acțiuni, polițiștii argeșeni nu au scăpat de virusul cumplit.



De la începutul pandemiei până în prezent, mulți oameni ai legii au fost infectați. Dintre aceștia numai patru s-au vindecat.

Cei bolnavi fac parte din cadrul IPJ Argeș, BCCO Pitești, DOS Pitești și UTAI.
De asemenea un ofițer argeșean cu experiență, în prezent adjunct al șefului IPJ Olt, a fost confirmat pozitiv cu SARS CoV -2

Politișt lovit cu BĂTA-N CAP!

Sâmbătă seara a fost ultraj, în comuna Coșești! Un subofițer a fost atacat de un individ beat și bolnav psihic, fiind lovit cu băta-n cap. Omul legii intervenise să-l imobilizeze pe bărbatul care a provocat scandal și intenționa să spargă parbrizul echipajului de poliție!



Un individ care anul trecut a ajuns în arest, după ce a agresat-o sexual pe mama și pe sora concubinei sale, a fost eliberat. Nu justiția este de vină!

Agresor sexual liber, după ce l-au iertat victimele!



Judecătorii l-au condamnat în primă instanță, însă la apel, au declarat încetarea procesului penal după ce victimele și-au retras plângerea. Adevărat, chiar cel acuzat le-a convins! Acum, atât inculpatul cât și una din părțile vătămate sunt obligați să plătească cheltuieli de judecată. Miza a fost destul de mare! Bărbatul mai era condamnat într-un alt dosar și cea de a doua sentință l-ar fi dus direct după gratii!

Horoscopul zilei



Răceală și critici!

Atitudinea ostilă cu care te tratează unii te deranjează profund. Chiar dacă cei din anturaj nu sunt în apele lor, nu trebuie să otrăvească atmosfera cu răceală, critici sau tăceri enervante. (pag.4)

Curs valutar: Euro - 4.8418 USD - 4.2893 Gramul de aur - 249.1146